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Esercizio. Determinare il polinomio di Taylor di ordine n = 3 della funzione

f(x) = cos(Vx)

in xy = 72, utilizzando direttamente la definizione.

Esercizio. Calcolare i seguenti limiti utilizzando gli sviluppi di Taylor.
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Esercizio. Studiare, al variare del parametro o € R, il seguente limite,

lim |log(1 + 2x) — sin(2z)] .
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Esercizio. Utilizzando la stima del resto in forma di Lagrange si verifichi
che vale la seguente stima
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Esercizio. Calcolare il valore del numero e con tre cifre esatte (cioé con un
errore minore di 1073).



ESERCIZI PROPOSTI MA NON SVOLTI.

Esercizio. Calcolare il valore sin(0.1) con cinque cifre esatte (cioé con un
errore minore di 107?).

Esercizio. Calcolare i seguenti limiti utilizzando gli sviluppi di Taylor.

. 1 1 1
1. lim,

log(z?) |z —1 arctan(z —1)]
e —1—z—2%/2

(cos(z) — 1)

1\*
X

2. hmx_,o



